lema ypoka.
Pemenue 3a1a4 HA MPOUEHTHI



3a0auiu YPoKa.

-IIOBTOPUTH U CUCTEMATU3UPOBATH TPH
TUIIA 3a7a4 Ha IIPOLICHTHI;

-II0Ka3aTh UX NPUMEHEHUE TIPU PEIICHUMN
38144 C MPAKTUYECKUM COIAEPKAHUEM;

-IT03HAKOMUTHCS C PAIAOHAIbHBIMUA
METOAAMM PEIIEHUS TECTOBBIX 3a71a4 Ha
IIPOLICHTHI.



1. Kak HanTK NPOLEHT OT Yncna?

2. Kak HanTu uenoe no N3BeCcTHOMY
3HA4YeHUo nNpoueHTa”?

3. Kak HanuTun npoLeHTHoE
OTHOLLEHME Yunucen?



HanTn 5% ot 200
OTBeT: 10

HanTu uenoe, ecnn 20% oT Hero paBHbl 60
OtBeT: 300

kakon % 45 coctaBnget ot 607
OTBeT: 75%



Pewwnte SAOAYY

* y Ballero 6aHka ecTb HECKOSIbKO BapuaHTOB MCMOMb30BaHUSA
OEeHer:

e - BnoXxuTtb 40 Tbicay py6. n nonyunTtb 50 Thicay py6.
e -Bnoxutb 100 Teicad py0. n nony4ntb 120 Thicady pyo.
e -Brnoxntb 20 Tbicay py6. n nonyunTtb 30 Tbicay pyo6.

« Kakon BapuaHT Bbl BbIOEPETE N NOYEMY?



[ lpOCTOM NPOLIEHTHBLIN POCT

[1pOLEHT HAYMCNAETCS TONbKO Ha
nepBoOHa4yarbHYyH CyMMY

CnOXHbI MPOLIEHTHLINA POCT

[1IpoLUEHT HAaYNUCNAETCA Ha CyMMY CTOALLYHO Ha
KOHEL| pac4YETHOro nepuoaa

S0-HavanbHaa cymma

P-NPOLEHTHaA cTaBKa
N- YNCNO PacYETHbLIX NEPUOaOB

S N-OKOHYaTeJIbHadA CyMMa



* LleHa Ha HenpoagaHHbLIVM TOBAp
KaXXayto Hegento cHuxarnacb Ha 10%.
CKonbKo byaeT CTouTb TOBap Yepes
NBe Hedenn, ecrnu HadarnbHas ero
ctoumocTb 200 pybnen?



elecT

* Bpema BbinonHeHna 10 MuH



BapuaHT-1
150/1‘.? LleHa ToBapa coctaBnsiet 600 py6nen. Ckonbko 6yaeT cTouTb TOBap, €Criv ero LueHy nogHUMyT Ha
of
a) 1290 p 6) 690 p B) 510 p r) 4000 p
2. B noxopge npuHsanu yvyactue 20 geBoyek u 60 manb4nkoB. CKOMbLKO NPOLEHTOB Manb4MKOB NO
OTHOLLEHUIO K ObOLeMy Konm4yecTBy pebsaT yyacTByeT B noxoae?
a)30% 6)75% B) 25% r) 80%
3. ToBap Ha pacnpopaxe yueHunu Ha 20%, npy 3ToM OH ctan ctoutb 680 pyonen. Ckonbko ctoun ToBap
Ao pacnpogaxu?
a)136p ©6)816p B)700p r)850p
4. B paByx 6ubnuotekax 6b1510 OAMHAKOBOE KONMYeCcTBO KHUT. Yepes rog B nepBon bubnuoreke 4mcno
KHUT yBenuuunocb Ha 50%, a BO - BTopou B 2 pa3a. B kakon 6ubnuoreke KHur ctano 6onbLue?
a) B nepon 06) BO BTOpOM B) OAUMHAKOBO ) AN OTBeTa He XBaTaeT AaHHbIX

5. B uBeTOYHOM MarasuHe LieHa HernpoAaHHOM pPo3bl KaXabl AeHb CHUXanacb Ha 15%. Ckonbko Oyaet
CTOUTb pO3a Ha TPeTUM AeHb, eCnu B NepBbIA pa3 ee npogaBanu no 80 py6nemn.

a)57,8p 6) 56 p B)68 p r44 p

BapuaHT-2

1. Ha nepBbIn KypCc MHCTUTYTa MOXeT ObITb NpMHATO 180 YyenoBek. Yncno nogaHHbIX 3aABNEeHUN
octaBuno120% ot konuyecTBa MecT Ha Kypce. CKOnbKo 3asiBneHuun 6b1no nogaHo?

a)36 6)150  B)216  r) 300

2. Cpeam y4yeHUKOB Krnacca 7 aeBoyek U 21 manb4yuk. CKONMbKO NMPOLEHTOB Manb4MKOB MO OTHOLUEHUIO K
obwemMy KonmyecTBy yyawmxcs B Knacce?

a)75% ©6) 25% B) 30% r) 70%
3 LUeHy ToBapa noBbicunu Ha 30%, npu 3ToM OH ctan ctoutb 780 pybnen. CkonbKo ToBap cToun Ao
npogaxu?
a)234p ©6)2600p B)1014p r)600p
4. B paByx 6ubnuortekax 6b1510 OAMHAKOBOE KONMYeCcTBO KHUT. Yepe3 rog B nepBon 6ubnuoteke 4mcno
KHUT yBenu4uunocb Ha 50%, a Bo - BTopou B 1,5 pa3a. B kakon 6ubnuoreke KHUr ctano 6onbLie?
a) B nepon 06) BO BTOpOM B) OAUMHAKOBO ) AN OTBeTa He XBaTaeT AaHHbIX

5. BecHoOM Ha pblHKE CTOMMOCTb OrypLOB Kaxayro Heaento cHmxkaetcsa Ha 10%. C Hayana Hegenum ueHa 1
Kr orypuoB Obina paBHa 50 pyonsam. CKonbko 6yaeT CTouTb Kr orypuoB 4yepes 17 gHen?

a)45p 6) 40,5 p B)35 p r)40 p



BapuaHT-1
150/1’.) LleHa ToBapa coctaBnsiet 600 py6nen. CkonbKko 6yaet cCTouTb TOBap, €Criv ero LieHy nogHUMyT Ha
07
a) 1290 p 6) 690 p B) 510 p r) 4000 p
2. B noxope npuHsanu yyactme 20 aeBoyek u 60 manb4nMkoB. CKOMbKO NPOLIEHTOB Manb4YMKoOB NO
OTHOLLUEHMIO K OOLeMy Konm4ecTBy pebAaT yyacTByeT B noxoae?
a)30% ©0)75% B) 25% r) 80%
3. Tosap Ha pacnpogaxe yueHunu Ha 20%, npu 3ToM OH cTan ctouTb 680 pyonen. CkonbKo cTtonn ToBap
[0 pacnpogaxu?
a)136p ©6)816p B)700p r)850p
4. B aByx 6ubnuotekax 6b1510 0OAMHAKOBOE KONMYeCTBO KHUT. Yepe3 roa B nepBon 6ubnuoteke 4ncro
KHUT yBenuuunocb Ha 50%, a BO - BTopou B 2 pa3a. B kakon 6ubnuoreke KHUr ctano 6onbLie?
a) B nepBon ©6) BO BTOPOW B) OAMHAKOBO I) ANA OTBETA He XBaTaeT AaHHbIX

5. B uBeTOYHOM Mara3uHe LeHa HernpoAaHHOM pPo3bl KaXAablW AeHb CHWXanacb Ha 15%. Ckonbko 6yaet
CTOUTb pO3a Ha TPeTUM AeHb, eCyiM B NepBbIN pa3 ee npoaasanu no 80 pyo6nen.

a) 57,8 p 6) 56 p B)68 p r44 p

BapuaHT-2

1. Ha nepBbIn KypCc MHCTUTYTa MOXeT ObITb NpUHATO 180 YenoBek. Yncno nogaHHbIX 3aABIEHUNA
octaBuno120% ot KkonuyecTtBa MecT Ha Kypce. CKonbKo 3asiBfieHUn 6b1510 NogaHo?

a)36 6)150  B)216 1) 300

2. Cpeawu yueHUKOB Knacca 7 geBo4ek U 21 manbiuK. CKONbKO NPOLIEHTOB Masib4MKOB MO OTHOLUEHUIO K
o6lemMy KonuyecTBy y4alymxcs B knacce?

a)75% ©6) 25% B) 30% r) 70%
3 LUeHy ToBapa noBbicunu Ha 30%, npu 3ToOM OH ctan ctouTb 780 pybnen. Ckonbko ToBap cTtoun Ao
npogaxu?
a)234p ©6)2600p B)1014p r)600p
4. B aByx 6ubnuotekax 6b1510 OAMHAKOBOE KONMYECTBO KHUN. Yepe3 roa B nepBon 6Mbnuoteke 4mcrno
KHUT yBenu4yunocb Ha 50%, a Bo - BTopou B 1,5 pa3a. B kakon 6ubnuoteke KHUr ctasno 6onbLue?
a) B nepon ©6) BO BTOPOM B) OAMHAKOBO r) ANSA OTBETA He XBaTaeT AaHHbIX

5. BecHoM Ha pblHKEe CTOMMOCTb OrypLOB KaXayr Heaento cHkaetcs Ha 10%. C Hayana Heaenu ueHa 1
Kr orypuoB 6bina paBHa 50 pyonsam. CKkonbko 6yaeT cTouTb Kr orypuoB 4yepes3 17 agHen?

a)45p 6) 40,5 p B)35 p r)40 p



PeweHue 3anav
Ha CMeCcu 1 cnsaBbl



CTapuHHbIN cnocob pellueHns 3agad Ha
cMecu (cnnasbl)

[1pn cmelumBaHUM NepBOro pacTtBopa KUCMNOThl, KOHLEHTpauud
koToporo 20%, v BTOPOro pactBopa 3TOU Xe KUCIOThI,
KOHUEHTpauusa kotoporo 50% , nony4unu

pactBop, cogepxawmumn 30% kucnoTtbl. B Kakom oTHOLWEHUN BbINU
B3ATbl MEPBbIN N BTOPOW pacTBOpPbI?

A 20% 20%
/ A:B=20:10 unu
A:B=2:1
30% \
B~ 50% 10%

OteeTt: 2:1



* [/IMeeTca gBa cnnaBa C pasHbiM
cogepXxaHuem megu. B NepBoMm
cogepxutca 70%, a Bo BTopoM — 40%
Megn. B kakom OTHOLLEHUW HaOo B3ATb
nepBbI 1 BTOPOW CraBbl, YTOOLI
Nony4ynTb U3 HUX HOBbLIW CMJias,
copgepxawmn 50% megn?

* ( NOKasaTb pelueHne 3agadn «CTapUHHbIM»

cnocobom 1 ¢ NOMOLLbIO anrebpanyeckoro
ypaBHEHUS)



» CKonbko rpammoB 75%-ro pactBopa
Kucrnotbl Hano nobasuTb K 30r 15%-ro
pacTBopa KUCMOTbI, YTOObLI NONY4YnTb

50%-bIt pacTBOP KNCNOTbI?

* ( NnokasaTb pelleHne 3agadn «CTapUHHbIM»
cnocobom 1 ¢ NnomMoLLblo anredbpanyeckoro

ypaBHEeHUs)






